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[IMMEDbI pELCHH]
TIHTOHOMETDMUGCKMK
VN ABHEHHM




[IpoBepounas padborta

B 3amanusx 1-6 Halinute 3Ha4eHUST apKPyHKITUN
B 3aJIaHUsX 7-15 3anuimmTe pemeHus: NpOCTEUIIINX TPUTOHOMETPUUECKUX

YpaBHEHUM

Ne n/n ananne Orger

1 arcsin 0

2 arccos (-V3/2)

3 arctg (-1/73)

g arcsin (-1/2)

2 arctg 1

6 arccos (-1)

i sin x =2/2

& cosx=10

9 tgx=-1

0 cos x =-1/2

i sin x = -1

12 tgx=2

13 sin 2x =0

e 2cos 3x-V3=0

15 tgx/2=1




Ne n/n 3ananne OrBer
1 arcsin 0 &
2 arccos (-V3/2) SL-
3 | arctg (-1°3) - g
4 arcsin (-1/2) -
5 |arctgl -
6 arccos (-1) g
7 sin x =2/2 [-]) = v T, 120 Z
8 cosx=0 E ST, 1 E D
9 tg x =-1 - TN, 7
10 |cosx=-1/2 e p TN, 27
11 |sinx=-1 -F + RLEN, e P
12 j[tgx=2 Niidg L + Ar, 117
13 |sin2x=0 Ll e B
14 |2cos3x-V3=0 + I, ZEL g7
15 |[tgx2=1 S L pTNn, ne P




Kpurepuu olieHKH

3a KaXXabiu npaBuUribHbIN oTBeT — 1 6ann
14-15 6annoB «5»
12-13 6annoB «4»
9-11 6annoB  «3»
0-8 O0annoB «2»



[ IppuMepbl TPUTOHOMETPHUYECKUX
ypaBHECHUU

2sin2x +sinx—-1=0

sin2x - 3sin X cos x +2cos2 x =0
cos S5x—cos 3x =0

6cos2x +cosx—-1=0
sinx-2cos x=0

sin X + V3cos x =0

2sIn2X -sin X COS X = Cc0S2X

sin 5x —-sinx =0



Ne YpaBHeHus Kpurepuii or6opa IpuHuun pemenust
rpynnbl
1 2sin’x +sin x - 1=10 Cropsmuecs K Beenenune HoBOM
6cos’x + cosx—1=0 KBaJIPaTHOMY MEPEMEHHOM
2 sin 5x —sinx =0 Paznocts (cymma) Paznoxxenue Ha
cos Sx —cos 3x=0 OJHOMMEHHBIX MHOXKHUTEIHN
byHKIMI
3 sin x - 2cos x =0 Buna
sin x + V3cos x =0 Asin x + Bcos x =0
(Omropoansie 1 cTem) ?
4 sin’x - 3sin x cos x +2cos” x =0 Asin’x +Bsin xcos x +
. . 2.
2sin’x -sin X cos X = cos*x +Ceos™x=0
(omHOpOIHBIE 2 ?

CTeneHmn)




Ne YpaBHeHus Kpurepuii or6opa IpuHuun pemenust
rpynnbl
1 2sin’*x +sin x — 1=0 Caosmuecs K Bgenenue HoBOM
6cos’x + cosx—1=0 KBaJIPaTHOMY MEPEMEHHOM
2 sinSx —sinx =0 Paznocts (cymma) Paznoxxenue Ha
cos Sx —cos 3x=0 OJHOMMEHHBIX MHOXKHUTEIHN
byHKIMI
3 sin x-2cosx=0 Buna
sin x + V3cos x =0 Asin x + Bcos x =0
(Onnoponnsie 1 crer) ?
4 sin?x - 3sin x cos x +2cos2 x =0 Asin?*x +Bsin xcos x + O06e yacTu ypaBHEHUs

2sin?x -sin X ¢cos X = cos’x

+Ccos*x=0
(omHOpOAHBIE 2
CTeneHn)

JCJIINM Ha COS2 X,
[I0JIy4acM YpaBHEHUE
BHUJIA

Atg’x +Btgx + +C=0




Ne YpaBHeHus Kpurepuii or6opa IpuHuun pemenust
TPynnbl
1 2sin>x +sin x—1=0 Cronsmuecs K BBenenne HOBOM
6cos’x + cosx—1=0 KBaJpaTHOMY MepEeMEHHOMN
2 sinSx —sinx=0 Paznocts (cymma) PasnokeHne Ha MHOXKUTEIN
cos 5x —cos 3x =0 ORI (SISTETEDR
byHKIUH
3 sin x - 2cos x =0 Buna
. N Asin x + Beos x = 0 O0e yacTH ypaBHEHHUS
sin x + V3cos x =0 JIeTHM Ha COS X,
(Omropoansie 1 cTem)
MoJIy4aeM ypaBHCHHUE
BUJIA
Atgx +B=0
4 sinx - 3sin x cos x +2cos? x =0 Asin’x +Bsin xcos x + O06e yactu ypaBHEHUs

2sin2x -sin X ¢cos X = cos2x

+Ccos’x=0
(ogHOpOIHBIE 2
CTEIEHN)

JeNUM Ha ¢S X,
[I0JIy4aEeM YPaBHEHHUE
BHUA

Atg’x +Btgx + +C=0




Ssin®x +6¢cosx — 6= 0
cos 2x + cos*x + sin x cos x = 0
COS X =SIn X




JTomawHee 3adaHue:

n.11,Ne166(a),170(a,6),173(a),
nodobpamb ypaeH. dpya2ux muros



